

## «ПРИРОДА ДЛЯ ВОДИ» –

така офіційна тема відзначення Всесвітнього дня води у нинішньому році. Святю було започатковане у 1992-ому Генеральною Асамблеєю Організації Об'єднаних націй.

Всесвітній день води зосереджує увагу на важливості загальнодоступу до чистої води та збалансованого управління водними ресурсами.

У природі всі живі тварини і рослини містять у собі воду: тварини та риби – 76%, медузи – 99%, картопля – 76%, яблука – 85%, помідори – 93%, огірки, кавуни – 96%. У тілі новонародженого маляка її 86%, дитини – до 50%. Коли наш організм втрачає 2% води від маси тіла, то ми відчуваємо сильну спрагу. Якщо цей відсоток збільшується у 10 разів, то починаються галюцинації. При втраті на 20%, людина помирає.

Вода допомагає знизити ймовірність серцевого нападу. Під час досліджень вчені з'ясували, що люди, які випивають шість склянок води на день, менш схильні до ризику серцевого удару, ніж ті, хто п'є всього дві склянки.

Вода є найпростішою речовиною на планеті і покриває її на 70%. При цьому питна вода складає всього 1%.

Упродовж своєї історії людство боролось за воду і з водою. Бо з одного боку водна стихія несла небезпеку і загрозу цивілізаціям, з іншого – без неї неможливе існування людини.

Україна вважається однією з провідних водних держав.

Наявність достатніх водних ресурсів накладає на нас величезну відповідальність за збереження цього природного надбання.

Водні ресурси Коростишівського району формують басейни двох середніх річок: Тетерів (36 км), Ірпінь (2 км) та 14 малих річок довжиною 184,6 км, на яких облаштовано 76 водойм, площею водного дзеркала 466,7 тис. га.

За даними узагальнених показників забору води, наданими Житомироблводресурсами, у 2017 році у районі забрано 3,22 млн м<sup>3</sup> води, у 2016 році – 2,16 млн м<sup>3</sup>.

Торік скинуто в поверхневі водні об'єкти 2,1 млн м<sup>3</sup> води, в тому числі з порушенням нормативів – 0,47 млн м<sup>3</sup>.

Без води наше життя неможливе. Пам'ятаймо про це.

**Людмила ПОЛЬСЬКА,**  
головний гідротехнік Радомишльського міжрайонного управління водного господарства у Коростишівському районі.

